



## **В Самарской области индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов**

Следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, в период с 2014 по 2015 год подозреваемая, являясь физическим лицом, зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя без образования юридического лица, действуя умышлено путем непредставления налоговой декларации, уклонилась от уплаты налогов и сборов на общую сумму более 1 миллиона 147 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Следует отметить, что цель уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1081517>